

Minižactvo U11 veze z palubovky favorizované pardubické Beksy jednu výhru!

Ve druhém kole nejmladší družstvo zamířilo na souboj s BK Pardubice. Utkání se hrálo bez diváků, ale bylo živě vysíláno na TVcom.cz, můžete si ho tak pustit ze záznamu.



11.10.2020 BK Vividbooks Pardubice - ADFORS Basket
Litomyšl **52:59** (12:22 26:30 40:45)

Dominik Hodek - 26, Lukáš Fišer - 16, Jakub Auxt - 6, Dominik Škrabánek - 5,
Maxmilián Chadima - 2, Štěpán Lebeda - 2, Jozef Petrík - 2, Laura Gázsóová - 0, Matyáš Peterka - 0

Zápas jsme začali hrát v nejsilnější sestavě. Po počátečních nepřesnostech jsme s 1. pětkou Pardubic hráli vyrovnané utkání. Před koncem čtvrtiny jsme zabrali a urvali 12 bodový náskok. Druhá pětka Pardubic nám svou fyzickou hrou dělala velké starosti a podařilo se jí snížit náskok. Ve druhé polovině jsme zapojili všechny hráče a pravidelně střídali. Proti předchozímu dvojzápasu se Studánkou jsme hráli pozorněji v obraně a nenechali soupeře lacině utéct. Zklidnili jsme přechod do postupného útoku, ale bohužel nám nevycházely přihrávky nebo střelba tak, jak bychom si přáli. Nakonec jsme rozhodli důraznou obranou a doskokem, po kterých jsme soupeře potrestali.



11.10.2020 BK Vividbooks Pardubice - ADFORS Basket
Litomyšl **67:41** (21:6 31:20 53:28)

Jakub Auxt - 10, Jozef Petrík - 9, Štěpán Lebeda - 8, Lukáš Fišer - 6, Dominik Škrabánek - 4,
Maxmilián Chadima - 2, Dominik Hodek - 2, Laura Gázsóová - 0, Matyáš Peterka - 0

Do druhého zápasu jsme vstoupili se stejnou rotací všech hráčů. Po svačině mezi zápasy se nám na začátku druhého utkání nechtělo vůbec běhat. Navíc jsme si dávali místo přihrávek pomalé obloučky, které soupeř snadno získával. Výsledkem byl stav 13:2 pro Pardubice. K tomu se přidal zraněný kotník Domči Hodka a čtvrtinu jsme prohráli 21:6. Do druhé čtvrtiny jsme se vzpamatovali. Zlepšili jsme hru pod košem a prali se o odražené míče. V útoku jsme proměňovali nájezdy. Druhá čtvrtina pak dopadla 14:10 pro nás. Do druhé poloviny jsme nastoupili s ubývajícími silami. Nejdříve jsme zkusili soupeře zaskočit vyšší sestavou a později přehozy. S obojími si Pardubice poradily a naopak navýšily svůj náskok. Poslední část se hrála v poklidu a tak dostali příležitost hráči, kteří měli za sebou méně minut.

Od prvního zápasu byl na družstvu vidět dílčí posun. Ubylo bezhlavých nájezdů přes celé hřiště a začínáme bojovat na doskoku. Naopak nás zlobí rychlost a přesnost přihrávky včetně jejího chycení. Doufám, že Covidová pauza bude co nejkratší a budeme se moct brzy těšit na další příděl tréninků a zápasů.

12.10.2020 Zdeněk Hodek

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>